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П Р О Т О К О Л 

 

№ 217 
 

София, 24.07.2025 година 

 

Днес, 24.07.2025 г. от 10:03 ч. се проведе открито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) в състав „Енергетика“, ръководено от 

председателя Пламен Младеновски. 

 

На заседанието присъстваха членовете на Комисията Благой Голубарев и Таско 

Ерменков и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас).  

 

 На заседанието присъстваха М. Димитров -  директор  на дирекция „Природен газ“ 

и Р. Тахир – началник на отдел „Цени, лицензии и пазари – природен газ“ в КЕВР. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията.  

Откритото заседание се отразяваше от представители на средствата за масова 

информация. 

 

Председателят Пламен Младеновски откри заседанието и констатира, че не са 

налице правни пречки за провеждането му. 

 

Комисията за енергийно и водно регулиране е поканила като страна по преписката 

лицата, представляващи „Булгаргаз” ЕАД, за присъствено участие в откритото заседание.  

 

„Булгаргаз” ЕАД е уведомено за провеждане на заседанието с писмо на КЕВР с 

изх. № Е-15-20-32/16.07.2025 г.  

 

Заявили участие в откритото заседание са: 

 г-н Марин Филиповски – ръководител на отдел „Доставки“ в „Булгаргаз“ ЕАД; 

 г-н Красимир Аврамов – директор на дирекция „Правна“ в „Булгаргаз“ ЕАД; 

 г-жа Мария Захариева – директор на дирекция „Човешки ресурси и 

администрация“ в „Булгаргаз“ ЕАД. 

 

На откритото заседание беше разгледан доклад с вх. Е-ДК-893 от 15.07.2025 г. 

относно заявление от „Булгаргаз” ЕАД с вх. № Е-15-20-32#1 от 11.07.2025 г. за 

утвърждаване на цена за месец август 2025 г., по която общественият доставчик да 

продава природен газ на крайните снабдители на природен газ и на лица, на които е 

издадена лицензия за производство и пренос на топлинна енергия. 

Докладът, изготвен от работна група в състав: Милен Димитров, Елена Маринова, 
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Ремзия Тахир, Михаела Андреева, Хриси Йорданова, Людмила Ненова, Александра 

Димитрова, Любослава Джоргова, Рада Башлиева, Теодор Хиков, е приет с решение на 

КЕВР на закрито заседание по т. 1 от Протокол № 211/16.07.2025 г. и публикуван на 

интернет страницата на Комисията. 

 

Пл. Младеновски: 

Като упълномощени представители на „Булгаргаз“ ЕАД тук са: г-н Марин 

Филиповски – ръководител на отдел „Доставки“ в „Булгаргаз“ ЕАД и г-н Красимир 

Аврамов – директор на дирекция „Правна“ в „Булгаргаз“ ЕАД, както и г-жа Мария 

Захариева – директор на дирекция „Човешки ресурси и администрация“ в „Булгаргаз“ 

ЕАД. Кой от Вас ще вземе думата, за да изрази становище по така изготвения от 

работната група доклад? Заповядайте, г-н Филиповски! 

 

М. Филиповски – ръководител на отдел „Доставки“ в „Булгаргаз“ ЕАД:  

Здравейте, г-н Председател! „Булгаргаз“ ЕАД няма забележки по изготвения 

доклад от Комисията, като и не очакваме към края на месеца да има някакво съществено 

изменение върху цената, която сме предложили на 11-ти. Разбира се, ако нещо не се 

промени съществено до тогава, но не очакваме такива изменения към момента. Няма 

такива изгледи. 

 

Пл. Младеновски: 

Значи не очаквате да има промяна в количествата, в заявките и т.н.? 

 

М. Филиповски – ръководител на отдел „Доставки“ в „Булгаргаз“ ЕАД:  

 Към момента имаме малки изменения, но те са незначителни и не мисля, че ще 

окаже някакво съществено значение върху цената. 

 

Пл. Младеновски: 

Все пак до 30 юли. 

 

М. Филиповски – ръководител на отдел „Доставки“ в „Булгаргаз“ ЕАД:  

Има време, да. Ако нещо излезе непредвидимо. 

 

Пл. Младеновски: 

На 30 юли трябва да предоставите информацията в Комисията, тъй като планираме 

финалното заседание да е на 30 юли, а не на 31-ви този месец, тъй като все пак, като 

нямаме количества, които са обвързани с TTF няма смисъл да чакаме до последния 

момент. Ще се обърна към работната група. Г-н Димитров, има ли допълнителна 

информация или нови факти и обстоятелства, които трябва да се отразят във финалното 

решение на Комисията, и които са Ви известни към настоящия момент? 

 

М. Димитров - директор  на дирекция „Природен газ“: 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми членове на Комисията, уважаеми г-н 

Филиповски, уважаеми г-н Аврамов, на работната група не са известни нови факти и 

обстоятелства спрямо тези, които вече са отразени в доклада на работната група, който е 

представен на Комисията.  

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря Ви, г-н Димитров! Колеги? Няма желание за изказване от страна на 

Комисията. Насрочвам закрито заседание за приемане на финалното решение на 
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Комисията на 30.07.2025 г. от 15:00 часа, с което и закривам това открито заседание! 

 

Комисията прецени, че обстоятелствата по образуваното производство са изяснени 

пълно и всестранно, и на основание чл. 47, ал. 1 от Правилника за дейността на КЕВР и на 

нейната администрация 

 

Р Е Ш И : 

 

Насрочва закрито заседание на 30.07.2025 г. за приемане на решение относно 

заявление от „Булгаргаз” ЕАД с вх. № Е-15-20-32#1 от 11.07.2025 г. за утвърждаване на 

цена за месец август 2025 г., по която общественият доставчик да продава природен газ на 

крайните снабдители на природен газ и на лица, на които е издадена лицензия за 

производство и пренос на топлинна енергия. 

 

Приложение: 

1. Уведомително писмо на КЕВР с изх. № Е-15-20-32/16.07.2025 г. до „Булгаргаз“ 

ЕАД. 
 

             ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

X
Благой Голубарев - член на КЕВР

 

X
Пламен Младеновски - председател на КЕВР

 

X
Таско Ерменков - член на КЕВР

 

X
Росица Тоткова - главен секретар на КЕВР

  

Протоколирал: 

X
Илиана Зашева - главен експерт, отд. АИО, 

дирекция "Обща администрация"
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